



患者急发病来哈救治 交警开道10分钟送医

本报讯(记者 孙莹)患者尿毒症急性发作，从小岭转院来哈救治，多亏香坊大队交警一路开道护送，10分钟就赶到了医院。

20日14时40分许，香坊交警大队一中队的民警吴云飞和辅警刘岩正在哈牡高速哈尔滨入城口卡点执勤。这时一辆私家小轿车通过卡点后向二人驶过来，下车的是夫妻俩，他们说自家孩子今年20多岁，尿毒症急性发作，当地的小岭医院医生建议立刻转院抢救治疗。于是，二人决定带孩子去哈医大二院救治，因为对哈市道路不熟悉，生怕耽误时间所以向交警求助。

听说此事，吴云飞、刘岩立刻驾驶警车一路开道领路，仅用了10分钟就将患者安全送到哈医大二



院急诊室。夫妻俩连连对交警表示感谢，并索取电话号码想日后感谢，被交警婉言拒绝了。

旅客登机前丢手机 多亏民警帮寻回

本报讯(记者 黄晏君)13日20时50分许，来哈出差要返回北京的李海滔在机场准备扫码时发现手机不见了。因手机内存有重要资料，他立即来到机场公安局哈尔滨机场派出所求助，并确定在4号门下车后到4号门内这段距离手机不见了。

值班民警岳超和邹辰迅速调取监控，查询是否有人接触过李海滔，结果并未发现可疑人员。民警怀疑可能是遗落在地上，但当时天色已晚，丢手机的位置又是在室外，民警们反复查询多个角度的监控，终于发现有一处黑影并且反光，疑似手机。监控显示，几秒钟后，有一名男性旅客捡起了手机，然后上了一辆私家车。邹辰又调取了该车辆信息并联系上了车主，车主称其朋友确实捡到了一部



手机，但是他们已经到达哈医大二院，急于探望病患，还没来得及寻找失主。李海滔立即前往医院取回了手机，并于次日乘机飞回北京。

21日，李海滔给本报记者打来的电话，他说：“希望借助媒体感谢好心的哈尔滨民警和热心市民。”

新闻“110”线索提供

寒冬里的温暖故事

打工返哈中途下错站 高速交警开车接应

本报讯(记者 孙莹)从河北打工返哈的一对夫妇中途下错了站，接他们的人没有核酸检测报告无法出卡点，二人拖着行李站在寒风中不知所措，多亏了高速交警开车去接应。

1月19日9时45分，省公安厅高管局哈大大队勤务一中队民警邱继峰、李伯伦正在大耿家收费站执勤，这时一位男子跑过来求助。原来，他是受人之托来大耿家接人。

家住巴彦县的年过六旬的一对夫妇从河北打工返乡过年，他们本来应该乘坐客车在大耿家收费站下车，再由男子接二人回家。因为不熟悉路，二人匆忙间在松花江服务区便提前下车了，那里距离大耿家收费站有7.5公里的路，可是男子没有做核酸检测，按照相关规定，他无法驾车出大耿家收费站。这对夫妇腿脚不好，



还拖着很多行李。

邱继峰、李伯伦二话没说，驾驶警车来到了松花江服务区，在那里看到了已经在寒风中冻了许久的二人。民警连忙帮二人将大皮箱等5件行李搬上了后备厢，载着他们来到大耿家收费站。二人连连对民警表示感谢：“关键时刻还得是人民警察！”

阿姨路口打不到车 的哥免费送她去

本报讯(记者 黄晏君)“太感谢你了，咱哈尔滨的出租车司机真好，给钱都不要，免费拉我。”21日10时20分许，70岁的张阿姨拉着飞达实业三公司雷锋车队驾驶员曹广东的手连声道谢。

21日10时7分，驾驶着黑ATX860的飞达的哥曹广东在学府路与科研路交口发现一位70岁左右的阿姨在打车。阿姨在寒风中冻得瑟瑟发抖，曹广东忙上前询问。阿姨说：“孩子，我找不到鲁商凤凰城一楼的药店了。我着急去，给你5元钱，能不能送我一趟？”

曹广东闻听立即将她让进车里，并说：“我是雷锋车队驾驶员，免费送您去。您放心吧，阿姨。”

交流中曹广东得知，这位阿姨姓



张，没有手机，要去鲁商凤凰城附近的一家药店。由于着急，忘了药店位置，幸好遇到了曹广东驾车营运至此。曹广东将张阿姨送到鲁商凤凰城后问“是否需要再将她送回”。阿姨感动地说：“不用了，谢谢你！你让我在四九天里感到了温暖。”

警方破获非法买卖烟花爆竹案 涉案5人均被行政拘留

本报讯(王时 记者 王晓)哥哥订货、弟弟送货，近日，道里公安分局群力派出所破获一起全链条式非法运输、储存、买卖烟花爆竹案。

18日18时许，有群众提供线索，在道里区新发镇梁家屯有人非法售卖烟花爆竹。接到线索后，群力派出所民警立即前往现场，当场将违法行为人贾某伟控制并传唤至派出所，并将其车内准备售卖的烟花爆竹扣押。经询问，贾某伟交代了

帮其哥哥贾某雷运输烟花爆竹的违法事实。警方通过工作，很快将贾某雷传唤至派出所进行调查。

据民警王森介绍，贾某雷之前曾做过烟花生意，手中有部分进货及销售渠道，哈尔滨市禁止燃放烟花爆竹相关规定出台后，贾某雷为躲避公安机关的打击，开始进行线上销售，其下线日杂商店经营者通过微信联系订货，贾某雷分批进行采购，通过其弟贾某伟进行运输及线下交易。

警方锁定下线3名非法经营、储存烟花爆竹嫌疑人及窝点，分别在新发、新农辖区的三处窝点将王某斌、王某勇、姚某雨3人抓获，现场共收缴烟花爆竹15箱，涉案万余元。

目前，公安机关根据相关规定，警方对贾某雷、贾某伟二人分别处以行政拘留10日的处罚；对王某斌、王某勇、姚某雨3人分别处以行政拘留5日的处罚。



黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托，依法对哈尔滨市香坊区成高子镇和平商场地下商服(使用面积1628平方米)承租权进行公开拍卖：
有意竞买者请携带竞买人身份证件及竞买保证金办理登记手续。
拍卖时间：2022年1月28日上午10时
拍卖地点：中拍平台
展示时间：即日起
展示地点：标的所在地
联系电话：18245018006



21日，浙江红雨医药用品有限公司联手哈药集团人民同泰医药连锁有限公司，在中央大街向一线环卫工人捐赠4万只开颜医用口罩及200个急救包。图为人民同泰医药连锁总经理熊伟为环卫工人赠送医用口罩。

赵添月 供片